



## Ολοκληρώθηκε η πρώτη γεώτρηση της ExxonMobil στη «Δελφύνη»

**Ο**λοκληρώθηκε και επίσημα, όπως ήταν αναμενόμενο, η πρώτη γεώτρηση της ExxonMobil στον στόχο «Δελφύνη» στο τεμάχιο 10.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση του Υπουργείου Ενέργειας οι εργασίες της ερευνητικής γεώτρησης «Delphyne-1» από την κοινοπραξία ExxonMobil Exploration and Production Cyprus (Offshore) Limited και Qatar Petroleum International Upstream O.P.C., έχουν ολοκληρωθεί.

Το Υπουργείο Ενέργειας ανακοίνωσε πως το βρετανικό γεωτρήσιμο «Stena IceMax» έχει ήδη μετακινηθεί και ξεκίνησαν οι εργασίες στον δεύτερο στόχο

«Glaucus-1» της κοινοπραξίας στο ίδιο τεμάχιο. Με βάση τους προγραμματισμούς το γεωτρήσιμο θα παραμείνει στο νέο στόχο μέχρι και τον επόμενο μήνα.

Από την επίσημη ανακοίνωση τερματισμού εργασιών της πρώτης γεώτρησης απουσιάζουν τα αποτελέσματα, τα οποία Υπουργείο Ενέργειας και ExxonMobil αποφάσισαν να τα δημοσιοποιήσουν με την ολοκλήρωση και της δεύτερης γεώτρησης στον στόχο «Γλαύκος».

Πάντως παρά τις προηγούμενες «απειλές» της Τουρκίας δεν υπήρξε κανενός είδους παρενόχληση κατά τη γεώτρηση, ούτε κάποια προσέγγιση τουρκικών σκαφών στη περιοχή.

## Τα πιο «ισχυρά» διαβατήρια στον κόσμο - Η θέση του κυπριακού

Το κυπριακό διαβατήριο βρίσκεται στη 16η θέση στην κατάταξη των διαβατηρίων παγκοσμίως για το 2019, σύμφωνα με τον δείκτη Henley Passport. Οι πολίτες της Κύπρου μπορούν να ταξιδεύουν χωρίς βίζα σε 173 χώρες, και χρειάζονται βίζα για 53. Ο σχετικός κατάλογος καταρτίζεται βάσει στοιχείων της Διεθνούς Ένωσης Αεροπορικών Μεταφορών (IATA) και κατατάσσει όλα τα διαβατήρια παγκοσμίως ανάλογα με τον αριθμό των προορισμών τους στους οποίους μπορούν να έχουν πρόσβαση οι κάτοχοί τους χωρίς θεώρηση διαβατηρίου.

Η Ελλάδα βρίσκεται στην έβδομη θέση μαζί με το Βέλγιο, τον Καναδά και την Ιρλανδία. Οι κάτοχοι του ελληνικού διαβατηρίου μπορούν να ταξιδεύουν χωρίς βίζα σε 184 χώρες, ενώ χρειάζονται βίζα για 42 χώρες. Στην πρώτη θέση βρίσκεται η Ιαπωνία, με τους κατόχους του να έχουν πρόσβαση σε 190 χώρες



χωρίς να έχουν θεώρηση διαβατηρίου και να χρειάζονται για 36. Στη δεύτερη βρίσκονται η Σιγκαπούρη και η Νότια Κορέα, στην τρίτη η Γαλλία και η Γερμανία, και στην τέταρτη Δανία, Φινλανδία, Ιταλία και Σουηδία. Στην πέμπτη θέση βρίσκονται το Λουξεμβούργο και η Ισπανία και στην έκτη η Αυστρία, η Ολλανδία, η Νορβηγία, η Πορτογαλία, η Ελβετία, το Ηνωμένο Βασίλειο και οι Ηνωμένες Πολιτείες. Την πρώτη δεκάδα συμπληρώνουν η Τσεχική Δημοκρατία, στην όγδοη θέση, η Μάλτα, στην ένατη και η Αυστραλία, η Ισλανδία και η Νέα Ζηλανδία στη δέκατη.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΕΦΗ ΚΑΡΡΑ** **ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ** **ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ**  
(Σάββατο) (Παρασκευή & Σάββατο) (Παρασκευή)

### Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στον

### Άγιο Ιωάννη στο Jervis Bay

Κυριακή 13 Ιανουαρίου 2019

Θα φάμε μεσημεριανό στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη

**Τιμή \$40**

(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)

**Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 6.30πμ**

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

### Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 10 Φεβρουαρίου 2019 11.30πμ - 4.00μμ

(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.

Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό, τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

**Τιμή: \$60**

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012. Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Γραφείο της Κοινότητας, τηλ: 9557 1256

**Τελευταία ημέρα προσφορών 12 Ιανουαρίου 2019**